3 knacc. KoHTposibHas pabota N21.
1 BapuaHT.
1.Pewin 3apauvy:

Moa ogHom a610HeN 6b110 14 9610K, a nop, apyron - 23 s610Ka. EXXuk ytawmn
12 a610K. CKONbKO 51610K ocTanoch?

2.Pelun reomeTpuyeckyro 3agaudy :

IvHa nepBoro otpeska 5 cm, a iIJInHa BTOPOro otpeska 12 cM. Ha CKOIbKO CM
[JINHA BTOPOro oTpe3Ka 6osblle, YeM AJIMHA NEPBOro oTpe3Ka?

3.3anuwu npMMepsbl B CTONBUK U PELLN UX:

93 - 15 = 80 - 24 =
48 +19 = 16 +84 =
62-37= 34+17 =

4.Pewwin ypaBHEHUE:

65-x=40+18

5.CpaBHU BbIpaXKeHUA , MOCTaBb 3HAKU > , < UIN =,
28+7..41-7 4cM 2 MM ... 40 MM
7+7+7..7+7 3CcM6MM...4cM

6. 3apa4a Ha CMeKasKy:

B 6o510Te Xnna-6bina narywka KBakylwKka u ee MaMa KBakBakyLlKka. Ha oben,
KBakBaKyLUKa cbegana 16 komapos, a KBakylluKka Ha 7 MeHbLue. Ha yXXuH
KBakBaKyLlKa cbefasna 15 komapos, a KBaKkyLlKa Ha 5 MeHbLle. CKOJIbKO
KOMapOB HY>XHO JIAryLKaM B A€Hb, €C/IM OHU HE 3aBTPaKatoT?



3 knacc. KoHTposibHas pabota N21.
2 BapuaHT.
1.Pewu 3apauy :

B MarasunH B nepBbiM AeHb nNpucaanu 45 KypTok, a BO BTOpou 35 KypToK.
Mpopanu 29 KypToK. CKOJIbKO KYPTOK OCTaNIoCh NpoaaTth?

2. Pelun reometpuyeckyto 3agauy :

I1nnHa ogHoOro Kycka npoBojaa 8m, a gpyroro 17 M.Ha CKO/IbKO METPOB MEHbLLIE
[JINHA NepBOro Kycka, YeM BTOpPOro?

3. 3anuwm npuMepbl CTONIBUKOM U peLLn UX:

52-27= 70 - 18 =
48 + 36 = 37+63=
94 - 69 = 66 + 38 =

4. Pelwun ypaBHeHuUe :

X-14=28+22

5. CpaBHM BbIpaXeHUs , NOCTaBb 3HaKN > , < WU =,
31-5...19+8 5cM1MM... 50 MM
92+9..9+9+9 2cM 8MM ... 3cMm

6.3aja4a Ha CMEKaJIKy:

MblILLIKa-HOPYLLUKA U 2 NSTYLIKU-KBAKYLLUKU BECAT CTOJIbKO YK€ , CKOJIbKO 2 MbILLKU-
HOPYLLKN N O Ha NATYLLIKA-KBaKyLIKa. KTo TsKenen: MbillKa MU NAryLuka?





